



Депутаты поздравляют Владимира Голова.



Цветы юбиляру от мэра города Владимира Слепцова.

тов предлагается перенести 43,8 миллиона и 10,9 миллиона рублей соответственно, предусмотренных на финансирование работ по возведению пристройки к школе № 43 в 2017 году, на 2018 год. Еще одно значимое изменение в АИП — выделение 800 тысяч рублей на проведение повторной госэкспертизы проектной документации на реконструкцию тренировочных площадок стадионов «Шинник» и «Славнефть».

Изменения в АИП вопросов у депутатов не вызвали и были приняты подавляющим большинством.

Вторым вопросом депутатам предлагалось принять из-

От юбилея до бюджета

1 ноября состоялось второе заседание муниципалитета Ярославля 7-го созыва.

Чествовали юбиляра

Заседание началось с чествования председателя муниципалитета четвертого и пятого созывов, а ныне председателя правления Фонда содействия развитию Ярославля и Ярославской области, почетного гражданина Ярославля Владимира Голова — ему исполнилось 80 лет.

— Фильм «Афоня» снимался как раз тогда, когда вы Дзержинский район возглавляли? — поинтересовался мэр Владимир Слепцов у юбиляра.

Голов кивнул, конечно, он помнит, как съемочная группа Георгия Данелии превратила строящийся тогда Дзержинский район в съемочную площадку.

— Вы уже вошли в историю города, стали живой легендой Ярославля. С вашим именем связано строительство Дзержинского района, многих значимых объектов города — таких как КСК «Арена-2000», Юбилейный мост, транспортные развязки. Мы учимся у вас, перенимаем ваш опыт, и для нас большая честь, что вы продолжаете работать на благо ярославцев, — сказал Владимир Слепцов.

О работе с Владимиром Головым рассказал бывший мэр Ярославля, а сейчас заместитель председателя Ярославской областной думы Виктор Волон-



Андрей Данц.

чунас. Именно он пригласил в 1990 году возглавлявшего тогда Дзержинский район Владимира Голова в свою команду в мэрию. Экс-градоначальник вспоминал, что тогда, в 90-е годы, было намного сложнее, чем сейчас. И одно из главных достижений тех лет заключалось в том, что Ярославлю удалось избежать всеерных отключений электричества. Произшло это благодаря тому, что Владимир Голов и Виктор Волончунас заручились подписью Анатолия Чубайса на документе, гарантирующем, что Ярославль не подвергнется отключениям электроэнергии, которые тогда происходили по всей стране.

Остановки — к 1 декабря

Прежде чем обсуждать повестку заседания, депутаты попросили прокомментировать ситуацию с оборудованием остановок общественного транспорта навесами от дождя и снега. Погода сейчас не скупится на осадки. И ярославцы, вы-

нуженные мокнуть и мерзнуть в ожидании автобусов, троллейбусов и маршруток, обратились за помощью к депутатам.

Владимир Слепцов сообщил, что монтаж остановочных комплексов закончится до 1 декабря. Сейчас в городе завершается процесс установки НТО, в том числе и на остановочных комплексах. На 112 объектах предприниматели ведут работу по монтажу. Ускорить процесс в силу технологических причин невозможно.

Еще 70 остановок будут без НТО. На 40 из них уже был проведен аукцион. Компании, выигравшие конкурс и получившие право размещать на остановочных комплексах с навесами рекламу, ведут работы по монтажу остановок. Оставшиеся 30 мест будут также оборудованы навесами до 1 декабря, но за городские средства.

Владимир Слепцов призвал ярославцев отнестись с пониманием к тому, что процесс оборудования остановок продлится еще месяц, — это объективная необходимость.

Параметры уточнения бюджета на 2017 год (с учетом поправок)			
Основные параметры бюджета на 2017 год	Базис	Стекло	Изменение
ДОХОДЫ	18 364	19 027	+663
РАСХОДЫ	19 066	19 829	+763
— за счет средств городского бюджета	7 809	8 084	+275
— за счет бюджетов межмуниципального уровня	11 257	11 745	+488
— из бюджетов федеральных органов исполнительной власти	702	802	+100
— средства кредитных организаций	457	557	+100



Алексей Таганов и Артур Ефремов.

Изменения приняты

Одним из самых значимых в повестке муниципалитета стал блок вопросов, касающихся изменений в Адресную инвестиционную программу 2017 — 2019 годов и в бюджет на 2017 год.

Сначала первый заместитель мэра Сергей Тарасов озвучил вопрос, касающийся изменений в АИП. Он сообщил, что предлагается увеличить финансирование программы 2017 года на 13,8 миллиона рублей за счет средств городского бюджета. В то же время финансирование из областной казны уменьшится на 17,5 миллиона. На 2018 год предлагается увеличить финансирование программы из обоих источников: на 18,7 миллиона из городского бюджета, на 43,8 — из областного.

Адресная инвестиционная программа предусматривает, что увеличится финансирование работ по реконструкции моста через Которосль: на 50 миллионов в 2017 году и на 7,8 миллиона — в 2018-м. Также из областного и городского бюджет-

менения в бюджет, которые бы и обеспечили финансирование Адресной инвестиционной программы. Об изменениях доложил заместитель мэра — директор департамента финансов мэрии Андрей Данц.

Он сообщил, что расходную и доходную части бюджетов предлагается увеличить на 662,7 миллиона рублей. Распределение в расходной части предполагается следующее: 161,4 миллиона — на погашение просроченной кредиторской задолженности, 123,5 миллиона — на оплату исполнительных документов, 5,2 миллиона — на содержание муниципальных объектов недвижимости, 4,8 миллиона — на установку площадок для воркауты и т.д.

Один из значимых источников увеличения доходной части — на 100 миллионов рублей — поступления от налога на доходы физических лиц.

— За счет чего увеличится НДФЛ? — поинтересовались депутаты.

Андрей Данц их проинформировал, что в Ярославле зафиксировано небольшое сокращение рабочих мест, но средняя заработная плата повысилась. И ее рост перекрыл недополучение налогов из-за сокращений.

Также существенной статьёй пополнения городской казны (25,6 миллиона рублей) становятся поступления от штрафов и санкций за нарушения в сфере ЖКХ, дорожного движения, муниципальных контрактов.

После нескольких уточняющих вопросов депутаты приняли и изменения в бюджет со всеми поправками.

Ольга СКРОБИНА
Фото Дмитрия САВИНА



Александр Дьячков, Александр Федоров и Виктор Волончунас.



Депутаты приняли изменения в Адресную инвестиционную программу.